

INSPECTORUL PĂDURII este un instrument de interogare a legalității aflat la dispoziția oricărui cetățean care dorește să se implice în monitorizarea exploatarea pădurilor și a transportului materialului lemnos.

Această verificare poate fi făcută pe două căi:

I. accesând site-ul <http://inspectorulpadurii.ro/>

sau

II. instalând aplicația mobilă "Inspectorul pădurii" din magazinul de aplicații Google Play (Android)

https://play.google.com/store/apps/details?id=ro.indaco.inspectorapv_public&hl=en

sau din magazinul de aplicații pentru iOS AppStore (iOS):

<https://apps.apple.com/ro/app/inspectorul-padurii/id1153952665>

Atât prin accesul direct pe site, cât și prin aplicația mobilă, INSPECTORUL PĂDURII oferă posibilitatea interogării numărului autovehiculului care transportă material lemnos:

Interogare:

1. numărul vehiculului ce transportă material lemnos.

Răspuns interogare:

2. existența/inexistența codului unic al transportului în ultimele 72 de ore;

3. data, ora, minutul și secunda generării codului unic al transportului.

Astfel, după introducerea numărului de înmatriculare al vehiculului ce transportă material lemnos în aplicație, aceasta verifică în timp real numărul de înmatriculare în sistemul "SUMAL" și oferă automat următoarele informații:

a) în cazul în care transportul este înregistrat, aplicația va afișa informațiile disponibile despre acest transport. Transportul verificat deține un cod valid iar utilizatorul va primi automat date despre transport: tipul produsului (ex. buștean, cherestea, lemn de foc), specia (fag, molid, stejar, etc.), volumul transportat și data emiterii avizului. Aceasta înseamnă că vehiculul verificat transportă material lemnos în mod legal, înregistrat în "SUMAL" și deține documentele necesare.

b) în cazul în care numărul de înmatriculare nu este identificat, aplicația va genera următorul mesaj: **"Nu există Cod Online generat în ultimele 72 de ore pentru numărul auto verificat!"**

Acest transport este posibil să fie ilegal, nefiind înregistrat în sistemul "SUMAL". În această situație, cetățenii trebuie să apeleze Sistemul Național Unic pentru Apeluri de Urgență 112 pentru a sesiza organele de poliție.